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Modelo PL

» Una sola funcion objetivo (FO).
» Restricciones (R)

Debe ser expresado como formas lineales por
medio de ecuaciones y desigualdades o
igualdades .




Modelo PL

1.  Puede plantearse una funcion objetivo
en términos de variables de decision
(VD) X,, X, , X; .... Xn.

2. Las VD, contribuye a la optimizacién con
un beneficio o costo por unidad
expresado como: C,,C,,C,;,C,

3. Las R deben ser expresadas en forma
lineal .




Modelo PL

Funcion objetivo:
OptimizarZ=C, X, +C, X, + ...+ C_X,

Las restricciones son :

an Xy +a X, +...+a,, X, = b,
Ay Xi+a,p Xy +...+3,,X,= b,
a X, +a, ., X, +...+a,..,X, = b,




Grafico simplificado de PL
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1 |Protrac Plan de produccion
2 |Producto: E-9 F-9 M
3 |Cantidad 4 2 Profit
4 |Unit Contri, Mar. $5.000 $4.000 [l
5 |Restricciones uso de recursos % Lado derech®  Holgura @
6 |Dept. A 10 15 70 = 150 80 fx
7 |DeptB 20 10 100 = 160 60
8 |Mix 1 -3 -2 < 0 2
9 |Horas de testeo 30 10 140 = 135 5

10 |Total de unidades 1 1 6 = B 1
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Ejemplo 3 Rosa Raisins.xlsx - LibreOffice Calc
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Modelo de Rosa Raisins
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Frecio de las pasas recublenasdeaifﬂr, por libra
Uvas que s& compraran bajo contrato (000 de fibras)
Parametros exd: del mercado:

1
2
3
4 |
o
i |Precio contratade de lz wva, por fbra
7 Precio de |3 uva en el mercado abierto, por fbra
8 locosto del azicar, por fibra
Q  |pardmetros de procesamiento:
() |costo del procesamiento interno de I uva, por fibra
1 |capacidad interna del procesamiento de la uva (ibraz)
7 |costo del procesamiento extemo de ks wva
3 |Ubras de wvas por fbra de pazas
1 Libraz de azicar por fibra de pasas

del cion de la di da de pasas:

Farametro del pracio bazs
Demanda base [coefidients de interseccidn)
Daeﬁuem:e fineal [pendiente)

fisicos: (000 de fbras)

Uvas necssarias pars satisfacer Iz demands
Uvas compradas bajo contrato
Uvas compradas en el mencade sbisrto
Resultados finanderos [$000):

(Costo del procesamiento intemo
Costo del procesamiento extemna
Materias primas, wvas compradas bajo contrato
Costo de materias primas, wvas en &l mercado abierto
Costo de materias primas, azicar

Otros costos fik
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1 |Protrac Plan de produccion B
2 |Producto: E-9 F-9 M
~ I Cantidad 5 0 Profit .
4 |Unit Contri, Mar. $5.000 $4.000 25000 [l
5 |Restricciones uso de recursos % Lado dereche  Holgura 7 @
6 |Dept. A 10 15 50 < 150 100 fx
7 |DeptB 20 10 100 = 160 60
8 [Mix 1 -3 5 < 0 -5 J
9 |Horas de testeo 30 10 150 = 135 15
10 |Total de unidades 1 1 9 = B 0
11
12
13
14
15
16
17
18
19
<2|0 in | vl
M 4 » M + | Hejal |
Hojaldel | | Predeterminado | Espafiol (Espafia) | |or|®| | Promedio: 0; Suma: 0 | = ————+[100%
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1 |Pmotrge Plan de produccion ' Busqueda del valor destino...
2 Producto: E9 £9 & Solucionador... I
~ J Cantidad [ s T o ] Detective R
4 |Unit Contri. Mar. $5.000 $4.000 Escenarios ™
5 |Restricciones uso de recursos FemrclEnies y Dura T @
6 |Dept. A 10 15 Compartir libro... D0 fx
7 |DeptB 20 10 &y Proteger hoja... 0
8 |Mix 1 -3 £ Proteger estructura de libro... 3] B
9 | Horas de te?steo 30 10 \." Entrada automatica °
10 |Total de unidades 1 1 I
1 I's Macros »
12 Configuracion de filtros XML...
13 Gestor de extensiones... Ctri+Alt+E
14 Personalizar...
% 5} Opciones... Alt+F12
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1 |Protrac Plan de produccion Optimizar resultados a @ Maximo
2 |Producto: E-9 F-9 ) . A
nCantidad I 5 | 0 Profit ) ~' Minimo A
~ 4 |Unit Contri, Mar. $5.000 $4.000 25000 | ©) Valor de 2] [l
5 |Restricciones uso de recursos % Cambiando las celdas ‘$B$3:$C$3 H =) ] = @
6 |Dept. A 10 15 50 < || condiciones limitantes fx
7 [DeptB 20 10 100 = | Referencia de celda Operador  Valor
8 |Mix 1 -3 5 < ’—E|= = . L
9 |Horas de testeo 30 10 150 > 3086 & il |l f ]H
10 |Total de unidades 1 1 5 > $D87 (3= [r] [ss7 =D
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5 |Restricciones uso de recursos w Asumir variables como enteros F @
&k niia-+ | [ Asumir variables como no negativas f
L ADQQL A 1& 15 5D E_ Limitar profundidad del algoritmo rama y limite X
7 |DeptB 20 10 100 = Nivel épsilon (0-3): 0
8 [Mix 1 _ g 5 < Solucionar limite de tiempo (segundos): 100 J
9 |Horas de testeo 30 | 10 150 gj" | Editar..
10 |Total de unidades 1 _ 1 5 S
11
= — I Aceptar I l Cancelar l
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1 |Protrac Plan de produccion | | E | Optimizar resultados a @ Maximo m =]
2 |Producto: | E9 | EF9 | : Py
n'Cantidad I 5 | 6 l Profit | 1 Resultado de la resolucién A u 1 -
L,ULL'I Contri, Mar. $5.000 L $4.000 | 49000 4 Se completo la resolucion correctamente. @ | D
5 |Restricciones uso de recursos 1Gis ) Cambiando @ =@
= | . horas ] Resultado: 49000 1
S0 Dept, A S = | Condidong . Fx
7 |DeptB : 20 10 | 160 g || Referencial | ;Quiere mantener el resultado o restaurar |
1 MJ?S : 1 f3 | _.1 3 E | $DS6 los valores anteriores? - || J
9 |Horas de testeo _ 30 | 10 | 210 = Al
3 W Totl de unidades 1 | > || 15087 || | Mantener resuitado | | Restaurar anterior | | ‘
13| || |spsespsio (2> [z sesoses0 (=] (@] ~ ||
14 | 1 |
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1 |Protrac Plan de produccion B
2 |Producto: E-9 F-9 M
~ I Cantidad 5 6 Profit .
4 |Unit Contri, Mar. $5.000 $4.000 49000 [l
5 |Restricciones uso de recursos % Lado dereche  Holgura 3 @
6 |Dept. A 10 15 140 < 150 10 fx
7 |DeptB 20 10 160 < 160 0
8 |Mix 1 -3 -13 < 0 13 L
9 |Horas de testeo 30 10 210 = 135 75
10 |Total de unidades 1 1 " = B 6
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1 |Protrac Plan de produccion B
2 |Producto: E-9 F-9 M
~ I Cantidad 5 6 Profit .
4 |Unit Contri, Mar. $5.000 $4.000 49000 [l
5 |Restricciones uso de recursos % Lado dereche  Holgura 3 @
6 |Dept. A 10 15 140 < 150 10 fx
7 |DeptB 20 10 160 < 160 0
8 |Mix 1 -3 -13 < 0 13 L
9 |Horas de testeo 30 10 210 = 135 75
10 |Total de unidades 1 1 " = B 6
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1- Implementar informe de programacion lineal que
considere valores de Funcion objetivo, valores de
restricciones o recursos, holgura, limites, etc.

2- Implementar el calculo de Precio sombra,

gue consiste en calcular el valor de cuanto variaria

el valor de la funcion objetivo (celda objetivo),

ante un cambio de una unidad adicional de un recurso o
Restriccion (Sensibilidad).

3- Proponer una interfaz grafica de la programacion

lineal que muestre el valor de los vertices y resultados de PL.-
4- Proponer identificacion de variables e informes

de PL aplicado a modelos matematicos, resultados

de los mismos.
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